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filled in questionnaires in time for them to be included in this survey. This is

over 71%, which is a rather good return to expect from a more or less random
selection of institutions,

A summary of the answers to the questiomnaire has been arranged in table form,
corresponding to the questions asked, with some general comments, F

The first question asked of thc colleges and universities wzis whether or not
physical education would be required in their particular institution. IT so, for
how many years, days pcr weck, and vhat the lcngth of cach period would be. 120
of the schools, or over 93%, indicated their intcntions to require physical cdue-
ation in the college program, while thrce said that they would have no requircment.
Five of the schools were undecidcd,

Table I shows the results of the latter part of the question to be as follows:

Table I ( 128 Schools }
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*Circled scores ond pcr ccnts indicatc the mode. -

The above figures scom to indicatc thot physical cducation will be required
for at least two ycars by thc majority of institutions, with thrcc pcriods of
.fifty minutes cach wecke It is significant to notc that thirtyefive of the
schools, or approximetecly 20%, will rcquirc morc than tio years of physigcl ecduc—-
ation as part of the college program,

In answer to the question as to whether or not physical education would be



